

**Balatonakarattya Község Önkormányzat
Polgármester**

Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2024. május 03.

Polgár Beatrix
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. május 29-ei testületi ülésére.

Tárgy: A HELYI CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRÓL DÖNTÉS.

Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester

Előkészítette: Székely Eliza pénzügyi ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2015. (V.20) a helyi civil szervezetek, egyházak pénzügyi támogatásáról szóló rendelet 3 § (2) bekezdése alapján a pályázat benyújtására adott év április 30-áig van lehetőség.

A beérkezési határidőig hét civil szervezet kérelme érkezett be.

1. A **Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesülete 720 000,- Ft** összegű támogatásra nyújtotta be igényét.
Az Egyesület 2024. évben az alábbi rendezvényeket, programokat tervezi, melyre az önkormányzat támogatását kéri: A Hársfafesztivál és a Tök Jó Nap megrendezése, részt vesznek a május 1-én rendezett főzőversenyen és a gyereknapon illetve az önkormányzat által szervezett programokon, virág és palánta vásáron segítenek a vásárlók kiszolgálásában, különböző évfordulókon koszorúkkal róják le tiszteletüket, augusztus 5-én tartott megemlékezésen segítséget nyújtanak, Rákóczi parknál és az Árpád utca elején lévő levendulákat gondozzák. Klubnapokat tartanak, melyekre vendégeket hívnak. Szerveznek színházlátogatást, sétákat, kiállítások látogatását. Továbbá a támogatásból szeretnék még finanszírozni a könyvelés és egyéb működési költségeiket.
2. A **Nők a Balatonért Egyesület 400 000,- Ft** összegű támogatásra nyújtotta be igényét. A támogatási összegből különböző programok lebonyolítási költségét finanszíroznák (Föld napja (Vadon a kertünkben), Gyereknap - játszóház, NABE Zöld Fesztivál, Függetlenség napja, Tök Fesztivál, Mikulás ünnepség – kézműves foglalkozás, Óvodai karácsony – óvodai csoportok megajándékozása, Advent), állami ünnepségeken koszorúzások és részvétel, virágültetés, gyermekprogramok (játszóházak), kirándulás – közösségépítés céljából.
3. A **Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület** az idei évben **650 000,- Ft** összegű támogatást kér. A támogatási összegből egyrészt működési költségeiket szeretnék fedezni (könyvelés, posta, irodaszer) másrészt a marketing költségeiket (hirdetések, plakátok). Ezen túlmenően rendezvény szervezésével kapcsolatos költségekre igényeltek támogatást (Majális, Advent, koszorúzások, közgyűlések, Trianon rendezvény). Továbbá fenntartási költségek egy részt is ebből a támogatásból kívánnák fedezni (pl. javítások stb.)
4. A **Római Katolikus Plébánia- Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitás** az idei évben **200 000,- Ft** támogatást kér.
A Balatonkenesei Plébánia Balatonkenese mellett Balatonakarattya, Balatonvilágos és 2020. augusztus hónaptól Balatonfőkajár, Küngös, Csajág településeken működik. A programok nagy része közös szervezésben történik.
Az igényelt támogatásból elsődlegesen az időseket és a hátrányos helyzetűeket támogatnák. Karácsonyi és húsvéti ajándécsomagok készítésére és kiosztására fordítanak ezt az igényelt összeget. Emellett szükség esetén, rendszeresen takarókkal, ruhákkal is támogatják azokat, akiknél az igény felmerül.
5. A **Balatonakarattya Balaton Kapuja Polgárőr Egyesület** az idei évben **1 300 000,- Ft** támogatást kér, melyből **300 000,- Ft előleget már megkaptak**. Az összegből működési

költségeit kívánja fedezni. A munkájuk ellátásához és az autók éves biztosításának és adóinak befizetésére, valamint üzemanyag költségre használnák fel a támogatást. Szeretnék az idő javultával motoros szolgálatot elindítani.

6. A **Balatonakarattyai Sport Klub** az idei évben **400 000,- Ft** támogatást kér, melyből **1 170 000,- Ft előleget már megkaptak**. A támogatás felhasználásának célja a balatonakarattyai nyugdíjasok egészségmegőrzése, rehabilitációja. A senior aqua fitness az időseknek, ízületi és gerincbántalmakban szenvedőknek is javasolható és jót tesz, hiszen ez valóban egy kevésbé megterhelő formája a sportnak a vízben történő könnyebb mozgás miatt. A tavalyi évben már támogattuk ezt a mozgási formát és eredményes volt, hisz az idősek körében nagy kereslet volt erre a mozgási lehetőségre.

7. A **KŐGÁT Természetvédelmi és Horgász Egyesület** **100 000,- Ft** összegű támogatásra nyújtotta be a kérelmét. Az összegből működési költségeit kívánja fedezni. Céljuk az ifjúság tudatos horgász és természetvédelmi ismeretek bemutatása. Ifjúsági és gyermek horgászat (utánpótlás) elősegítése és támogatása. A horgászatot, mint szabadidő tevékenységet szeretnék népszerűsíteni szemléltető akciók szervezésével.

A civil szervezetek 3 770 000 Ft-re nyújtottak be támogatási igényt. Az elfogadott költségvetésben, így még ezen az összegben felül 111 000 Ft le nem kötött előirányzat szerepel.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására.

Matolsy Gyöngyi
polgármester